

RECTIFICATIF

Il fallait lire:

Daniel et Josiane **Ogiz**, à Bussigny et famille;
ont la tristesse de faire part du décès de

Monsieur Francis TAVEL